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  Ata da 5ª sessão ordinária do primeiro período legislativo, da segunda 

sessão legislativa anual, da sexta legislatura, realizada no dia 06 de março 

do ano de dois mil e dezoito. 

 Presidente: Zilmar Costa Aguiar Junior. 

 Primeiro Vice-Presidente: Wilson Antônio da Silva Leite. 

 Segundo Vice-Presidente: Walter Diniz Marques. 

 Primeiro Secretário: Anderson Mendes dos Reis. 

 Segundo Secretário: Dionísio José Coutinho dos Santos. 

 

Às dezoito horas e quinze minutos do dia seis de março do ano de dois mil e 
dezoito no prédio da Câmara Municipal de Vereadores de Canaã dos Carajás, o 
Presidente da Mesa Diretora declarou aberta a sessão com a ausência justificada 
do vereador Amintas Ferreira. Logo após o Presidente solicitou a execução dos 
hinos Nacional, Estadual e Municipal. Em seguida o Presidente solicitou à 
Vereadora Vânia Mascarenhas para fazer a leitura do texto bíblico a qual leu o 
Salmo 125. Em seguida pediu que a secretaria fizesse a leitura da ata da sessão 
anterior, mas que a pedido do Vereador Walter Diniz solicitou a dispensa da leitura 
da ata, sendo aprovada pelos pares a dispensa.  Em seguida foi feito a leitura do 
Expediente: MATERIAS DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Indicação nº 
001/2018, de autoria do Vereador Anderson Mendes - PTB. indicando ao 
executivo municipal, seja adquirida uma área e realizada a construção do parque 
de vaquejada Municipal de Canaã dos Carajás/PA. Indicação nº 009/2018, de 
autoria do Vereador João Nunes – PMDB, indicando ao executivo municipal a 
criação da Guarda Civil Municipal em nosso município. Indicação nº 024/2018, de 
autoria do Vereador Amintas Ferreira de Oliveira – PHS, indicando ao executivo 
municipal a reforma do Ponto de Taxi localizado na Av. Wayne Cavalcante. 
Indicação nº 027/2018, de autoria do Vereador Walter Diniz - PMDB. indicando ao 
executivo municipal que viabilize através da Secretaria competente o aluguel de 
um imóvel para dar apoio à Vigilância Sanitária. PEQUENO EXPEDIENTE: Em ato 
continuo a Presidência concedeu a palavra ao Vereador Anderson Mendes para 
fazer a defesa de sua indicação n° 001/2018. Em votação a indicação foi 
aprovada. Em seguida a palavra foi facultada ao vereador João Nunes para 
defesa de sua Indicação nº 009/2018. Em votação a indicação foi aprovada. Logo 
após a palavra foi facultada ao vereador Walter Diniz para defesa de sua 
Indicação nº 027/2018. Em votação a indicação foi aprovada.  Não havendo mais 
inscrito no pequeno expediente a Presidência deu início ao GRANDE 
EXPEDIENTE; facultando a palavra ao Prefeito Interino o Senhor Alexandre 
Pereira; que com a palavra cumprimentou a todos os presentes, justificou os 
motivos pelos quais efetuou as mudanças em algumas secretarias de nosso 
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município, oficializando os novos secretários que irão ocupar o comando das 
secretarias que foram alteradas; sendo eles: Ronaldo Silva Araújo – Secretaria de 
Desenvolvimento Social; Edilson Coelho Valadares – Secretaria de 
Desenvolvimento Rural; Daiane Celestina Oliveira – Secretaria de Saúde; 
Edmilson Peixoto – Secretario de Educação; José Luiz dos Santos (Zitão) – 
Secretaria de Administração. Reiterou que a chefia da pasta da Secretaria de Meio 
Ambiente ficará em aberto aguardando a indicação do partido ao qual a comanda, 
e que espera que logo em breve consiga já estar com todos os titulares em suas 
pastas para dar continuidade a sua administração. Informou ainda que por sua 
decisão, a partir daquela semana todos os carros que prestam serviços ao Poder 
Executivo Municipal deverão ser adesivados com a devida identificação que estará 
em uso pelo município podendo a população também ajudar no controle e 
fiscalização da utilização destes veículos locados e prestadores de serviços. 
Informou ainda que estuda meios para que o Vale Alimentação seja pago através 
de Cartão Magnético especifico para este fim; e que estará contratando empresa 
especializada para realizar uma auditoria no RH geral da Prefeitura; encerrou a 
sua fala agradecendo a oportunidade. Em seguida a palavra foi facultada a 
Senhora Lucinete Pereira – Coordenadora Geral do SINTEPP de Canaã; que 
inicialmente cumprimentou a todos os presentes e fez uso da palavra para 
registrar pontuações decorrentes da greve ocorrida nos últimos dias aqui em 
nosso município; havendo condicionamentos até a audiência de Conciliação que 
será no próximo dia 16 de março; e parabenizou os nomes indicados para 
secretários das pastas; e falou sobre o Vale Alimentação ser pago com cartão 
magnético, expondo sua preocupação com o assunto, e visualizando a 
necessidade deste assunto ser discutido com as categorias. Em ato continuo o 
Vereador Presidente Junior Garra passou a direção da Mesa ao Vereador Vice-
Presidente Wilson Leite para fazer uso da tribuna. Com a palavra cumprimentou a 
todos os presentes, lamentou sobre a situação ao qual o Gestor afastado do 
nosso município está enfrentando. Desabafou que como Vereador acha injusta a 
atitude do Prefeito Interino Alexandre Pereira em exonerar os secretários que 
foram citados na representação do Ministério Público, mesmo não tendo sido 
julgados, mas que o poder executivo já os condenou com esta tomada de decisão; 
e exclamou a sua decepção e duvida em indicar um novo secretário para a pasta 
de Meio Ambiente, devido as inconsistências que esse governo que se inicia 
começa a apresentar. Em seguida a palavra foi facultada ao Vereador Wilson 
Leite, que inicialmente cumprimentou a todos os presentes e falou sobre o 
processo de sua escolha como líder de governo no comando do Prefeito Jeová 
Andrade; e comunicou que não deseja mais ser líder do governo nesta nova fase 
do comando do Prefeito interino Alexandre Pereira; e que imagina que medidas 
drásticas necessitam ser feitas em todas as secretarias para que o nosso 
município possa retomar o crescimento. Logo após a palavra foi facultada a 
Vereadora Vania Mascarenhas, que inicialmente cumprimentou a todos os 
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presentes, parabenizou a todas as mulheres que serão homenageadas neste 
próximo dia 08 de março. Parabenizou também aos novos secretários e pediu 
uma atenção especial do Prefeito Interino Alexandre para as demandas 
emergenciais. Na oportunidade convidou todas as mulheres para o evento de 
comemoração ao Dia Internacional da Mulher. Em seguida a palavra foi facultada 
a Vereadora Maria Pereira, que inicialmente cumprimentou a todos os presentes, 
e reforçou o seu empenho e dedicação ao desenvolvimento do município de 
Canaã, e que continuará lutando contra as mazelas e formas de injustiças contra a 
população mais carente, e se colocou a disposição deste novo governo para o que 
necessário for para realizar benfeitorias para a população de Canaã. Em ato 
continuo a palavra foi facultada ao Vereador João Batista, que inicialmente 
cumprimentou a todos os presentes, e reiterou o seu apoio ao Prefeito interino 
Alexandre Pereira; e reforçou a necessidade de todos se abraçarem e 
caminharem em um só sentido, com os mesmos objetivos, porque no final desta 
luto quem deverá sair privilegiado é o município de Canaã dos Carajás. Não 
havendo mais inscritos no Grande Expediente passou se para a ORDEM DO DIA: 
Não havendo matéria a ser deliberado na ORDEM DO DIA passamos as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. E não havendo nenhum inscrito para as explicações 
pessoais e nem nada mais a ser deliberado, o Presidente encerrou a sessão e 
convocou a todos os vereadores para a Sessão Ordinária a ser realizado dia 13 de 
março de 2018, terça-feira, as 18h00hs. E esta ata após lida e aprovada, será 
assinada pelos membros da mesa diretora. 


